
 

Ata da Vigésima Terceira Reunião Pública Ordinária da Câmara 

Municipal de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte de agosto de 

dois mil e doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo 

de Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente em exercício 

Vereador João Ferreira Gomes proferiu chamada dos Senhores 

Vereadores Ernani Pedro da Costa, Geraldo Alves de Faria, Geraldo 

Euzébio Mourão, Márcio Reginaldo da Silva, Rodrigo Knop Delage e 

Wanderley Avelar Fonseca. Presidente em exercício justificou a ausência 

do Vereador Joaquim Elesbão Meireles, para tratar de assuntos afetos ao 

Município. Presidente em exercício pediu ao Vereador Geraldo Alves de 

Faria que proferisse a leitura de um Versículo Bíblico. Após o Presidente 

em exercício solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das Atas 

anteriores que após de lidas foram colocadas em discussão e votação 

sendo estas aprovadas por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. 

Presidente em exercício pediu a Chefe de Expediente que fizesse a leitura 

de correspondências: Ofício nº 1219-96/2011- SERPA/COS/SJU 

comunicando a perda do mandato eletivo de Lair Beneteli Barbosa. e-mail 

do TRE/MG informando que o suplente do PDT é o Edilson de Paula 

Castro. Presidente convidou para compor a Mesa as seguintes autoridades 

presentes: Doutora Caroline Fávero Lima Delage - Assessora Jurídica 

deste Poder Legislativo. Não havendo apresentação de Proposições 

Presidente em exercício passou a palavra ao 1º Orador Inscrito Senhor 

Franckilin Miguel - Diretor de Administração do ACISPES se dirigiu a 

Tribuna Livre desta Casa Legislativa e manifestou saudações aos 

presentes. O assunto tratado foi com relação ao Projeto de Lei nº 

728/2012 que está em tramitação nesta Casa Legislativa. Disse que está 

representando o Presidente do ACISPES Senhor Sidney Scalioni. 

Explicou os motivos que o trouxe hoje nesta Casa. Aonde defendeu 

pontos de vista para que esta Edilidade aprovasse este referido Projeto. 

Doutora Caroline Fávero Lima Delage fez explanações quanto à 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei Nº 728/2012 que apresenta dois 

impedimentos legais, o primeiro foi que veio desacompanhado da 

avaliação prévia e o segundo a Lei nº 9504/97 referente às vedações no 

período eleitoral proíbe no ano que se realizar eleições fica a 

Administração proibida a fazer doação de bens. Após a palavra foi 

concedida ao 2º Orador Inscrito: Senhor Waldez Mauro de Oliveira que se 

dirigiu a Tribuna livre desta Casa Legislativa e manifestou saudações aos 

presentes. O assunto que abordou foram às obras de manilhamento do 

esgoto que ainda não foi concluído nos loteamentos do Bairro Santa Rita. 

Pediu em caráter de urgência a troca dos encanamentos do esgoto próximo 

a sua residência e de vizinhos próximos, pois não estão comportando o 



esgoto causando transtornos para os moradores do referido local. 

Presidente em exercício passou para Segunda Parte: Ordem do Dia. 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Projeto de Lei Nº 727/2012 que “Dispõe 

sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Assistência 

Social/CMAS do Município de Coronel Pacheco e dá outras 

providências.” Autoria do Poder Executivo. Pareceres das Comissões 

Permanentes foram aprovados por unanimidade dos votos dos Senhores 

Vereadores. Projeto de Lei Nº 727/2012 foi aprovado em primeira votação 

e discussão por unanimidade dos votos dos Senhores Edis. Apresentação, 

Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e 

Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos 

Municipais ao Projeto de Lei Nº 005/2012 que “Dispõe sobre a fixação 

dos subsídios dos Agentes Políticos do Município de Coronel Pacheco 

para a Legislatura 2013-2016 e dá outras providências.” Autoria da Mesa 

Diretora. Pareceres das Comissões Permanentes foram aprovados por 

unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Projeto de Lei Nº 

005/2012 foi aprovado em primeira votação e discussão por unanimidade 

dos votos dos Senhores Edis. Presidente em exercício Vereador João 

Ferreira Gomes passou para a Terceira Parte: Grande Expediente 

declarando palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador Márcio 

Reginaldo da Silva manifestou saudações aos presentes e pediu para ler 

uma Petição 1219-96.2011.6.13.0000 315ª Zona Eleitoral - Juiz de Fora.  

Doutora Caroline Fávero Lima Delage explicou ao Márcio Reginaldo a 

respeito deste Acórdão TRE sobre das vagas na Câmara Municipal nós 

recebemos um comunicado da Justiça Eleitoral informando que o 

Vereador Lair Beneteli Barbosa havia perdido o cargo, como não compete 

a Câmara dizer quem seria o Suplente procuramos o órgão mais 

competente para dizer isso no caso foi à própria Justiça Eleitoral. Então 

enviou a Justiça Eleitoral então a Câmara está respaldada e ficou clara a 

pessoa correta para ocupar a vaga. E a Justiça Eleitoral nos respondeu 

dizendo que era o Senhor Edilson por que segundo a relação eleitoral seria 

o 1º Suplente. Então a Câmara agiu conforme orientou a Justiça Eleitoral. 

Agora se o Senhor Davis achar que a Câmara agiu de forma errada e a 

Justiça Eleitoral informou errado. Tem o direito e toda legitimidade para 

recorrer ou entrar com alguma ação.  A Câmara Municipal seguiu o que a 

Justiça Eleitoral orientou. Presidente em exercício Vereador João Ferreira 

Gomes manifestou saudações aos presentes e falou que não tem nada 

contra a pessoa do Senhor Davis Cristian de Landa, mas tem que cumprir 

o que a Justiça Eleitoral determina então está cumprindo o que ela pediu. 

A Mesa Diretora convida os Senhores Vereadores e Público presente para 

comparecerem na Sessão Solene de Posse do Suplente do PDT, Senhor 



Edilson de Paula Castro a ser realizada no dia 27 de agosto de 2012 às 

18:00 horas no Salão das Sessões Dr. Tancredo de Almeida Neves. E, eu, 

Geraldo Alves de Faria, Vereador, Secretário em desta Reunião, lavrei a 

presente Ata que após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, 

pelos demais Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 27 de 

agosto de 2012.   

 

 

 

 
 


